
こども統計教室：アンケート集計結果（令和2年8月6日（木）開催）

（1）こども統計教室・統計グラフコンクールについて （2）講義内容について

①参加者 回答数 割合（％） ①講義内容 回答数 割合（％）

1 １年生 2 4.7 1 大変良かった 18 41.9 

2 ２年生 8 18.6 2 良かった 16 37.2 

3 ３年生 7 16.3 3 普通 5 11.6 

4 ４年生 4 9.3 4 あまり良くない 2 4.7 

5 ５年生 3 7.0 5 無記入 2 4.7 

6 ６年生 4 9.3 回答数計 43 100.0 

7 保護者 15 34.9

回答数計 43 100.0

②講義時間 回答数 割合（％）

1 長い 5 11.6 

回答数 割合（％） 2 適当 36 83.7 

1 図書館 0 0.0 3 短い 2 4.7 

2 学校 24 48.0 4 無記入 0 0.0 

3 HP 0 0.0 回答数計 43 100.0 

4 チラシ・ポスター 25 50.0 

5 その他 1 2.0 

回答数計 50 100.0 

③統計グラフコンクールを知っていますか？回答数 割合（％）

1 応募したことがある 2 4.7 

2 聞いたことがある 14 32.6 

3 知らなかった 26 60.5 

4 無記入 1 2.3 

回答数計 43 100.0 

②こども統計教室をなにで知りました
か？　（複数回答可）
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 令和２年度こども統計教室をふり返って

・講義内容については、｢大変良かった・良かった｣という意見を多くいただきました。

 統計の講義ではデータやグラフを主に使うので、分かりにくい点や難しい部分があり、興味を持っていただけるか不安に

思っていましたが、｢楽しかった｣という意見を多数いただき、大変うれしく思います。修正した方が良いことなど、ご意見

もいくつかいただきましたので、配布資料等を見直し、来年はさらに統計について楽しく学んでいただける教室にしたいと

考えております。

・講義時間については、｢適当｣という意見を多数いただきました。

 昨年実施したアンケートで｢短い｣という意見がありましたので、今年度は30分多く時間をとっていましたが、飽きること

なく楽しく取り組んでいる方が多かったように思います。ですが、理解しきれなかったり、仕上がらなかった方もいらっ

しゃいましたので、次回は講義内容との兼ね合いも考え、調整したいと思います。

・高知県統計グラフコンクールについては、前回は｢聞いたことがある｣と答えた方は参加者の約20％で、今回は約33％と

増加していました。これは応募作品が減っている現状の中での大きな成果だと思っております。来年はより多くの方に、統

計に興味を持っていただけるように、周知活動にも力を入れていきたいと考えています。 


